

# SZENTES és VIDÉKE

POLITIKAI NAPILAP

A CSONGRÁDVÁRMEGYEI GAZDASÁGI EGYESÜLET HIVATALOS KÖZLÖNYE

ELŐFIZETÉSI ÁR:

HELYBEN: 4 kor. FÉLÉVRE: 7 K-1  
 NYGEDÉVRE: 2 kor. NYGEDÉVRE: 8 K 50 L

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:  
 SZABÓ JÓZSEF.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
 SZENTES, PETŐFI-UTCA 5. szám.  
 Telefonszám 22.  
 Megjelenik — hétfő kivételével — mindennap.

## Arculcsapás.

Szentes, április 1.

A nemzetközi jog szabályait minden nemzetnek respektálni kell. Áll ez különösen az európai államokra. Kérdeznünk vagyunk bátrák: valyon Montenegro Európában fekszik-e s a nemzetközi jog általános szabályu érvényesek-e reá nézve is?

Tovább megyünk.

Nagyhatalom-e Magyarország és Ausztria? vagy egy kardszortett birodalom, amelyvel a kecskepásztorok királya oly kihívó módon mer viselkedni. Nikita király! Meddig tart még a te örült dühöd!?

Nem elég neked egész Európa intő szövege? Te magad, uralkodó házad és népedet akarod végveszedelembé sodorni?

Ez iránt a nép iránt, melyet a fejedelmi nagyzás hóborítja kergetett egy végzetes s anyagi tekintetben soha ki nem heverhetett háborúba, csak részvétellel viseltek.

Nem a nép hibás, hanem hibások a vezetői. Európa „Állj“t kiáltott, mert a további vérontásokat meguntá már. Montenegro azonban tovább is feszkelődik s valóságos kerékkötője a balkáni bekének. Hol van a mi nagyhatalmi tekintélyünk, hogy egy maroknyi ország pacakázi mer velünk!

Hová sülyed a monarchia presztízseje, mikor kecskepásztorok bandája piszkálja egy hatalmas monarchia orra alá. Elgvoit a türelemből. Minden perc csak újabb, meg újabb megláztatást hoz reánk. Európa rokonszenve velünk van. Ne dobáljuk sárba a milliókat és nemzeti becsületünket.

Ha Montenegro nem akarja megszüntetni a Skutari ellen befitolt harcot, ám dördüjének meg az ágyuk, de ebből a pokoli koncertből vegye ki részét az osztrák-magyar tüzérség is.

Itt nemzeti becsületről van szó, itt pedig nincs meghátrálásnak helye.

## Szigoru hang a jegyzőkhöz

Szentes, április 1.

A belügyminiszter éles kritika alá vette a községi jegyzőknek a magánbirtokok feldarabolásánál való közreműködését.

Szentest nem érinti ez a megrovás, mert az itteni jegyzői kar magánbirtokok készítésével nem foglalkozik, azt sem tudjuk, hogy a vármegye közégi és közejegyzői taláiba érzik-e magukat. A belügyminiszteri rendeletből — melyet valamennyi alispán megkapott — azonban azt olvastuk ki, hogy a birtokok parcelálásánál a jegyzők vagy a közvetítők érdekeit képviselik, vagy pedig ezen ügyekkel szemben közönkösséget tanusítanak.

A belügyminiszter ennek folytán elrendelte, hogy a községi jegyzőknek a magánbirtokok feldarabolásával való közreműködés csak előzetes miniszteri jóváhagyástól van függővé téve.

A miniszter ezen álláspontját azal indokolja meg, hogy a jelzett munkálatok államérdekeket is érintenek s ennél fogva a községi jegyzők az irányu működése szigoru állami ellenőrzés alá vétetik.

Jó lesz ezt mindenkinek tudomásul venni, mert ez azt jelenti, hogy jövőre nézve az eldarabolásokról készített vázlatrajzokat csak mérnökember készítheti s ezek elkészítésére a községi jegyző csak akkor van feljogosítva, ha ezek készítéséhez a belügyminiszter előzetes jóváhagyását kinyeri. Ezzel az üdvös intézkedéssel sok meszeigazítási pernek lehet elejét venni, aminek megint a prókátorok nem örülnek.

## Kilakoltatás és elárverezés.

Szentes, április 1.

Nyugodjanak meg házépítő munkásaink, ez a kilakoltatás és elárverezés — egyelőre — csak papiroson van, azonban, ha egyik-másik házépítő munkás nem tud, vagy nem akar eleget tenni a házépítéssel összekötött kötelezettségeinek, megtertenik majd a valóságban is.

A vármegye területén levő munkásházakról alkotott szabályrendelet 14. szakasza azt mondja: Ha a munkás két félvél részlettel hátralekban van, vagy szerződésileg megállapított kötelezettségét nem teljesíti, a vármegye alispánjának jogában van őt és családját a részükre átengedett ingatlanból bírói beavatkozás nélkül kizavarni s az így gazdátlaná vált telket az előjáróság által megartandó árverésen más igényjogosult munkásnak, mint legtöbbet ígérőnek eladni s ez esetben az ingatlanból kizavart munkás csak a költségek levonta után fenmaradó vételéri feleslegre tarthat számot.

Ismerve az alispán emberszeretét, munkásaink iránti rokonszenvünk azt diktálja nekünk, hogy a kilakoltatásra illetőleg az árverésre nem kerül sor. Minden a munkások pontosságától függ, mert lehet az alispán akár milyen jószívű ember, a törvény rendelkezése őt is köti s ha elkerülhetlen szükségessé áll elő, azt végre is kell hajtani.

Ismételjük, hogy árverés esetén csak igényjogosult munkás licitálhat; munkáskézről munkáskézre megy a ház. Az árverező tartozik óvadékok letenni, a hátralekoss részleteket azonban teljesíteni, a további pontos törlesztéseket pedig elvállalni. Ha a legtöbbet ígérő árverező igényjogsultsága nem volna megállapítható, úgy az utónna következő legtöbbet ígérő igényjogosult árverező javára fog az árverés eredménye eldönteni.

Az idők jelét mutatja, hogy az alispánnak ilyen szigoru rendeletet kellett kibocsájtani az összes munkásházépítő községek és Szentes város előjáró-

ságához. Figyelmeztetés ez egyuttal arra is, hogy a házépítő munkások fizessek pontosan azokat a törlesztési részleteket, melyek nem ragnak annyira sem, mint amennyit házbér címén kellene fizetniök.

## Montenegro bajban.

Szentes, április 1.

Flottatüntetést lesz az adriai vizeken. A nagy világszínjátékot a diplomácia rendezi és a monarchia mellett Anglia a főrendező. Ne tünjék fel senkinek, hogy Oroszország nem vesz benne részt. Ennek nem az oka, hogy Szent-Pétervárott nem értenek egyet velünk. Hiszen Németország sem vesz részt a flottatüntetésben. Pedig az csak igazán egy követ fúj a mi diplomáciánkkal. De hát a hatalmak így állították be a szerepüket. És ok bizonyára tudják, hogy így lesz az jó.

A flottatüntetést.

London, április 1.

Reuter-ügynökség jelentése szerint az összes hatalmak elhatározták a Montenegroval szemben való flottademonstrációt. Azt hiszik, hogy Oroszország és Németország kivételével valamennyi nagyhatalom részt fog venni a demonstrációban, Oroszország nem küld hajót a montenegrói vizekre, de helyesli a közös eljárást, amely a balkán államok jól felfogott érdekében áll. Németország azért nem vesz részt a demonstrációban, mert nincs a közelben hajója.

Szerbia közbenjár.

London, április 1.

A Reuter-ügynökség egyidejűleg arról értesül, hogy Szerbia közbenjár Montenegro-nál és annak megakadályozásán fáradozik, hogy a hatalmak rokonszenvét nehegy elvesztés Montenegro. Szerbia értesítette a hatalmakat, hogy élénken óhajtja a velük való jó egyetértést, de a békét csak mint Montenegro szövetségese tartozik támogatni.

## Olcsóbb lett a kenyér.

A n. é. közönség tudomására adom, hogy a mai naptól kezdődőleg kenyér- és lisztárain a következők:

fehér kenyér	30 fillér
barna „	26 „
0-ás liszt	36 „
Korpa mázsája 14 korona	

Ugyszintén tudatom, hogy a kenyérsütést ismét megkezdtem. Vetés ideje reggel 8 óra egy kenyér sütés ára 12 fill.

# Schwarz Mór sütőmester Szentes.

# A hatalmak jegyzéke.

Konstantinápoly, április 1.

A hatalmak jegyzékének a szövege a következő:

Az aláírt nagykövetségi tudomására hozzák az ottomán cászári kormány-nak, hogy a hatalmak, kiknek kérelmét Törökország elfogadta, abban egyeztek meg, hogy a hadviselő államoknak a következőket ajánlják a békepreliminárak alapjául:

1. Az ottomán birodalom európai határa az Eozs és Midia között húzandó egyenes vonalat fogja követni. E vonaltól nyugatra fekvő összes területeket Törökország a szövetségeseknek engedni át, Albánia kivételével, melynek határai és alkotmányos rendszere a hatalmak által lesz megállapítandó.

2. Az Égei-szigetek kérdésének rendezése a hatalmak döntésének van fenntartva.

3. Törökország Krétát illetőleg teljes érdektelenségét jelenti ki.

4. A hatalmak nincsenek abban a helyzetben, hogy a hadikárpótásra vonatkozó követelést támogathatják. Lehetővé teszik azonban a hadviselő feleknek, hogy résztvegyenek a Párisban összeülő nemzetközi bizottságban, mely meg fogja állapítani a szövetséges államok igazságos részesedését a nekik jutó új területekre eső ottomán államadósságban és pénzügyi terhekben.

E nékepreliminárak alapul vételével az ellenségeskedések befejezendők.

Késő este a portán minisztertanács ült össze, hogy a jegyzékről és az arra adandó válaszlól tanácskozzék.

Konstantinápoly, április 1.

A kollektív jegyzék átnyújtása után a nagyvezér az orosz nagykövetet fogadta. Valamennyi nagykövet ezután a nagyvezérhez ment a követ tanácskoztak. A jegyzék átnyújtása a térszűn kedvező hatást tett. A török konzolok emelkedtek.

A kormány szigorú intézkedéseket tesz annak megakadályozására, hogy a rendet és a nyugalmat hamis hírek terjesztésével megzavarják. A konstantinápolyi parancsnok kommunikált tett közé, amelyben a következőket mondja:

— Napról-napra hamis hírek terjesztnek Konstantinápolyban. Azt híresztelték, hogy Konstantinápolyban véres események várhatók. A városi parancsnok kijelenti, hogy a hadsereg isten segítségével védelmezi a családjai vonalát és a bulairi vonalat és hogy megtörténtek a megfelelő preventív intézkedések. A nemzet ne higyen az ellenségeink koholt hazugságoknak. Azokat, akik folytatják a hamis hírek terjesztését és ez által izgalmat idéznek elő, elfogjuk tiltóintárról a területéről, amelyre az ostromállapot szól.

A kommuniké megjelözi, hogy egy újságíró, aki az lkdamban közölte azt a koholt hírt, hogy a nagyvezér a kincstári hivatal igazgatóját magához hívta és neki utasításokat adott, Amerikába száműzték.

## A porta válasza.

Konstantinápoly, április 1.

A porta — megbízható hír szerint — még ma választ ad a kollektív jegyzékre, még pedig oly értelemben, hogy az abban foglalt javaslatokat elfogadja.

# A Margit-szigeti gyógyfürdő.

Szentes, április 1.

Az országos közmunkatanács meglepő hangú felhívást intézett az ország valamennyi törvényhatóságához és a rendezett tanácsú városokhoz, hogy a „Duna két hajzából született tündérszép leányát”, a Margit-szigetet ajánljuk a fürdő és üdülési vágyó közönség figyelmébe.

Hazafias, szíves készséggel teszünk e felhívásnak eleget. A Margit-sziget ma már Budapest székesfőváros tulajdona, melyet 11 millió koronáért vett meg nem nyereszkesedési szándékkal, hanem azért, hogy a magyar műveltség közönségnek ott egy minden kényelemmel berendezett gyógyfürdő és üdülő paradicsomot teremtsen.

Költői fantázia kellene hozzá, hogy a szigetnek a mostaniáig is varázslatosabb képét festhessék szemeink elé. Azt hisszük, szebb, bűbajosabb, vonzóbb már nem is lehet ez a kis föld, mint amilyen ma. Pedig lesz. A közmunká tanácsa, amely a fővárosnak ezt a tündérligetét kezébe vette, minden erejével azon van, hogy a fényes jelent még fényesebbé jövedő kövessze.

Miert vinné a magyar műveltség közönség pénzét külföldre, mikor sehol a kerék föld hátán egészségesebb levegőt, nagyobb kényelmet s szemtelket egyaránt gyönyörköltető fenségesebb panorámát nem talál, mint a Buda és Pest között elterülő Duna folyom közepén levő Margit-szigeten.

A közmunká tanácsa gondoskodni fog róla, hogy a látogatók kizsákmányoláskan ne legyenek kitéve. Ha megbecsülnék ezt a tündérszigetet, megbecsüli a külföld is.

# Sawo hadiparancsa.

Szofia, április 1.

Sawo tábornok, drinápolyi helyőrségi parancsnok, a keleti csapatokhoz a következő napiparancsot intézte:

Támadásaitokkal az ellenség előretolt állásai és a város ellen Bulgáriának dicsőséget szereztek és babért hadseregünknek. A világ nektek Bulgária nemes fiainak hódolattal fog adózni. Harminc óra alatt megtűtöttök vinni egyiket a leghatalmasabb erődítményeknek. Csak az oroszánbátorságok tudta legyőzni az ellenség dühűtől áthatott ellenállását és csak az a hazaszeretlet, mely bennetek él, győzedelmeskedhetett a két egymástól nem következő támadás veszélyeire. Ebben a szüntelen harcban dicsőséggel gazdagítottátok történelmünk lapjait. Köszönet nektek érte. Én, a vezérek, büszke vagyok reátok, hogy bolgár vagytok. Köszönetet monok a gyalogság és tüzérség parancsnokának, akik parancsaimat nemcsak végrehajtották, hanem ki is találták.

# Kiadó üzlethelyiségek

Rákóczy-tér 24. szám alatt f. évi május 1-től kezdve többrendbeli üzlethelyiség kiadó. Értekezni lehet Andrassy-utca 5. szám alatt. 913

# UJDONSÁGOK.

Szentes, apr. 1.

— Uj doktor. Wellisch István szentesi ügyvédjelölt tegnap fényes sikertel tette le a budapesti tudományegyetemen utolsó szigorlatát. Az új doktor juris felavatása szombat délelőtt lesz Budapesten.

— Hídivérsi munkálatok a Tiszán. A kereskedelemügyi miniszter értesítéssel az alszpánt, hogy a cs. és kir. 14. számú utasás zászlóalj f. évi május hó 26-tól szeptember 15-ig, időközönként a Tiszán, Szeged felett és alatt hídivérsi gyárlatokat fog végezni. Ezen gyakorlatok a a. talan foganatosítása végett szükséges, hogy a gyakorlatok napján délelőtt fél 7-től 11 óráig, délután 2 órától 5 óráig a közlekedés a Tisza ezen szakmán szünteljen. A közlekedés tilalmát a gyakorló hely felett mintegy 2000 lépés távolságban kitűzött piros lohoz fogja jelezni. A személyszállító gépkocsik menendrán szarint közlekedhetnek s a lehetőseghoz képest egyéb vízi járművek és tutajok is átérhetnek, erre nézve az engedélyt az utasás zászlóalj által felállított folyam-mérőrnökség parancsnoka fogja megadni. A hídivérsi gyakorlatok érdekes látványt nyújtanak s valószínűleg Szentes alatt is lesz ilyen hídivérsi gyakorlat.

— Építkezési felebbezés. Cseuz Béla városi főmérnöknek a Kórház Lajos-utczában tervbe vett építkezését szomszédja Farkas Eugénia felebbézzel támadta meg. Az iratok a vármegyei közigazgatási bizottsághoz fognak döntés végett feltejeszteni.

— A tisztviselő nyugdíjalapjának. Vincze Pál szentesi vendéglős egy általa rendezett tuncvonalon tisztajogvedelméből a városi nyugdíjalapzat-ecsn 35 kor 50 fillért juttatott s ezt az illetékes pénzárba be is szolgáltat. Követendő jó példa.

— Az ipartestületi előjáróság alakuló ülése március 31-én volt. Az alelnök választásánál Csurray Mihály 11, Domsódi Pál 11 és D. Tóth László két szavazatot kapott, miután az abszolút többség nem volt meg, új szavazás rendeltetett el. Ennek során Csurray Mihály 13 szavazal alelnökké választották. Ezzel egyidejűleg jegyzővé 3 évre Korsós Tóth Sándor választották meg, fizetése 700 koronáról 1000 koronára emeltetett, de mindennap köteles délután 2—5 óráig hivatalos órákat tartani.

— A huszvágalati szabályrendelet. Szentes város képviseltestülete új huszvágalati szabályrendeletet alkotott, melyre vonatkozó észrevételeit Misztrik Károly a városi közgyűlés elé terjesztette. A közgyűlés a kifogásoknak nem adott helyet, hanem eredeti szövegében elfogadta a szabályrendelet tervezetét. Ezt a vármegye is jóváhagyta. Az alszpánt most kérdést intézett a városhoz, hogy a szabályrendelet jogerős e? Ugy értesülünk, Misztrik Károly további felebbézzel élt s így a szabályrendelet nem jogerős.

— Névváltoztatás. Weiner Miksa Verhovay-ra kerte nevét magyarosítani. A belügyminiszter engedélyezte a kért névváltoztatást, de csak „i” betűvel, mert az „y” csak magyar nemes embert illet meg.

— Méncsiköbematatás. A gazdasági egyesülethez a következő átirat érkezett: Az egy éves méncsikök eladásának bejelentése február 1-én járt le, az eladást ajánlatnak későn való beadása következtében a helyszíni szemlélet most már nem eszközölhető.

Mindazonáltal, hogy a bemutathatást lehetővé tegyem, értesítem, hogy vásárló-biztosom Fábian-Sebestyénben (Fábán) Sváb Sándor urnál április hó 7-én fog megjelenni, ahol mindazonok egy éves méncsikök, kik azokat jelzett helyen és napon vásárló biztosomnak bemutatják, megsemmisítenek s ha alkalmassak, az állam számára megvásároltnak. Mihez tartás végett közlöm, hogy a bemutatásnál a csikó származását igazoló okmányok (fedeztetési jegy) kéznél tartandók s lehetőleg a csikó anyja is elővezetendő. A miniszter rendeltetés: Budaházy miniszter, osztálytanácsos.

— Időjárás. Enyhébb idő várható.

# Április elsején.

Szentes, április 1.

Április eiseje tudvalevőleg arról nevezetes, hogy az emberek különböző tréttákkal fel szokták ültetni egymást. A mai nap legsikertelenebb tréttáinak egyike mindenesetre az, melyet alább elmondunk.

Este fél tízkor rémesen csilingel a Petőfi telefonja. A pincér futva megy a fülkébe s fülére szorítja a kagylót.

— Haló itt a Petőfi.  
— Itt a Magyar Távirati Iroda. Kérem Vajda Ernő főszerkesztő urat a telefonhoz.

A távirati iroda jól lehet tájékozva, mert Vajda Ernő csakugyan ott kártyázott a Petőfiben. A pincér hívására sietett a fülkébe:

— Halló! Itt van Vajda Ernő, az Alföldi Ellenlék főszerkesztője. Mit parancsol?

— Halló! Itt a Magyar Távirati Iroda Szerkesztő ur, szenzáció, tessék jögyezni.

— Azonnal, azonnal. Halljuk! — És már elő is kerítette a ceruzáját. A tudósító monoton hangon darálni kezdte a monológját:

— Nikita a montenegró király kicsiny, de vitéz hadserege élén ma reggel betört Hercegovinába. A montenegrói hadsereg több véres ütközet után diadalmasan nyuonult előre.

— Megbízható hírek szerint Nikita vakmerő vállalkozását Oroszország támogatja...

— Halló, halló! Kartárs ur! Lassabban mert nem tudom jegyezni.

— Halló! Tessék elmondani meggyeszer.

Vajda Ernő izgatottan jegyez. Majd mikor a tudósító ismét folytatja a monológját, türelmelem kérte míg a gépeket megállítja. Közben ugyanis elfelejtette, hogy nem a nyomdában, hanem a kávéházban van.

A tudósító végre folytathatja:

— Hercegovina tehát ma délután két órától nem szabad — Nikita részére.

— Mi, az hogy Nikita részére? — kérdozte Vajda Ernő meglepetve.

— Hát az, hogy nem szabad.

— Mi az tréfálinál méltóztatik?

— Dehogy is főszerkesztő ur hiszen csak április elseje van.

Vajda Ernő irtoztos dühbe gurult, de azért mielőtt lecsapta volna a kagylót megkérdozte:

— Dehát ki beszélt voltaképpen?

— Szánthó Lajos a mezőgazdasági bank titkárja.

# ARKANTEMES földben termett lucerna mag van eladó Petőfi-utca 4. szám alatt Mátéfy Kálmán-nál. 932

Kisegítőnek felvételtik azonnal egy tisztességes leány, vagy fiatal asszony Gál József üzletben Dobray-ház. 924

## Sikkasztás apénzszekrény- gyárban.

Budapest, április 1.

A főkapitányságon az éjjel megjelent Gyulai Ódón, az Arnheim pénzszekrénygyár igazgatója és feljelentett tette, hogy a gyár pénztárából hiányzik huszonezer korona. Tegnap pénztárvizsgálatot tartottak és a könyvek átvizsgálásakor jöttek rá, hogy sikkasztás történt.

A sikkasztást a feljelentés szerint Dobó Lajos huszonegyesztendő pénztárnok követte el, aki körülbelül egy esztendeje áll a gyár szolgálatában és pedig nem egyszer vette ki a huszonezer koronát, hanem hosszabb idő óta, apróbb részletekben. Dobó Lajost védekezős dacára is őrizetbe vette a rendőrség és ha családja a mai nap folyamán nem rendezi dolgát, letartóztatják és átadják az ügyésznek.

## Hirek mindenfelől.

— A tintatartó-per. A tintatartó dobálási pert, amelyről az a hír jelent meg a lapokban, hogy elhalasztják, nem fogják más napra kitűzni, hanem április 3-án letárgyalják. Annál is inkább nagyobb ennek a valószínűsége, mert a hatóság elleni erőszak esetében nem kötelező az ügyvédi képviselőt és így dr. Nagy Dozsó halála nem képezhet akadályt a tárgyalás megtartása ügyében.

— Eltűnt banktitkár. Nizzéből jelentik: Havas Ernő, a budapesti Agrár Bank cégvezető titkára eltűnt.

— Leégett közég. Sopronból jelentik: Sopronudvaron gyúfával játszó gyermekek nagy tüzet okoztak, amely 45 épületet — köztük gróf Niczki gazdaságát, egész marha- és sertésállományát — elpusztított. A tüzvész a lakosság között nagy inszeget okozott.

— A Dunába ugrott. Budapesten a vasúti összekötő hid pesti oldaláról a Dunába ugrott és elmerült egy munkáskülső ember, aki a hidon egy rövid harna kabátot, egy vörösbörényös sapkát, egy fehér zsebkendőt és egy sötétbort hagyott.

# IRNOK

kerestetik  
ügyvédi  
irodába.

Cím: a kiadóban.

KÜLÖNBEJÁRATU utcai butorozott szoba villanyvilágítással Andrássy u. 2. szám alatt, Szentgyörgynaptól kiadó. Értékesítés Kisgörgös-u. 29. sz. alatt bármikor.

## Közgazdaság.

A dollár király halála.

Newyorkból jelentik: Miután kiszivárgott hír szerint a J. P. Morgan és Co. cég már évekkal ezelőtt megtette intézkedéseit főnöke elhunytja esetére, hogy pénzügyi zavarok esetén elvegye, onnélfogva bankkörökben általában az a nézet uralkodik, hogy Morgan halála hátrányos következményeket egyáltalán nem fog előidézni.

### Gabonaföld.

Szentes, április 1.

Buza májusra . . . . .	10 87 F
Buza októberre . . . . .	11 70 "
Rozs áprilisra . . . . .	9 21 "
Rozs októberre . . . . .	9 32 "
Tengeri májusra . . . . .	7 66 "
Tengeri júliusra . . . . .	7 91 "
Zab áprilisra . . . . .	9 08 "

## Elsőrangú úri szabóság. Diszmagyar egyenruhá-

kat legtekélyesebb kivitelben készit

## Szántó József Hódmezővásárhely

Fűtér, saját ház. 794.  
Nagy választék divatszövetekben.

## Butort

egyszerűt és díszeset, úgy háló, mint ebédlő berendezést mindig nagy választékban talál.

Festelett butort pedig a legjobbat kapja,

özv. Kocz Imréné butor-  
raktárban  
Szentesen, (Horváth Mihály-u. 7

## REGÉNY.

### Harc a milliókért.

Írta: X. M. Fordította: A. J.

ELSŐ RÉSZ. 180

Azon szilárd elhatározással halad Cernay Valentin háza felé, hogy annak küszöbét átélje, még akkor is, ha a leány megkísérléte őt visszatartani.

— Igen, Valentin, ismétlén vagyok. Eljöttem, mert az ön szerepe az az énnyem kívánják e találkozást! Ne úszón el, ne kergessen ki. Hisz az egy is hiábavaló volna. Meg kell engem hallgatnia. Sőtét éjszakából jövők. Elmémben csak most támadt világozság. Mi nem félreértés áldozatai vagyunk, hanem egy hazugságnak, egy ocsmány családnak, vagy büntetnek. Sejttem, érzem és jól tudom ezt. Egy pillanatig úgy tetszett, hogy kegyed szeret engem és ha az a pillanat valóág volt, akkor szeret most is és szeret örökké. Hiszem, hogy szeret, amár egy szörnyű levelet diktált hozzám, egy szörnyű levelet, melynek tartalma nem lehet igaz. Annak egyetlen szava sem származhatott öntől, nem jöhetett az ön szívéből. Én még mindig szeretem kegyedet, szeretem jobban mint akkor, mikor anyámnak feltártam szívemet s ő is beleegyezett, hogy az én nőmmé, az ő leányává legyen kegyed. Megkísérlétek a gazok, hogy engem megöljenek és örökké elveszzenek bennünket. Majdnem sikerült nekik ez. De számításait én fogom széttepi, mert it vagyok, erősbbben mint valaha.

(Folyt. köv.)

## Eladó ház.

Horváth Gyula-utca 40. számú ház eladó. Értekezni lehet Székely Józseffel, Széchenyi gőzmalom. 939

## Eladó egyszoba berendezés,

nagyobb mennyiségű használt zsindele és egy 2 kerékű keveset használt fekete

kordó,  
Szeder Imréné IV. ker. Horváth Gyula-utca 32. 935

## Üzlet áthelyezés.

Tisztelettel értesitem megrendelőimet, hogy

## asztalos üzletemet

Sarkady N. Antal u. 19. sz. a saját házamba helyeztem át.

Tisztelettel: **Bene József** asztalos.

## Tollvásárlás.

Ertesitem a n. é. közönséget, hogy nagyobb külföldi tollgyárral összeköttetésbe léptem. Módomban áll minden fajta tollért nagyon magas árat adni. Már 20 korona értékű 2-3 koronával többet adok mint bárki. Tehát használják fel az alkalmat és mennél előbb látogassanak meg. Hívasra bárnova kimegyek.

Léderer József,  
Törs Kálmán-u. 18.  
(saját ház.)

836

## Tanyai gazdák megállóhelye

Nagy Albert

## Vásárhelyi-ut

(Lieswert féle ház.)

hol mindenféle fűszer és divatruk legolcsóbban beszerezhetők.

## Tiszta jómínő- ségű pálnikák kaphatók.

## Egy liter fehér asztali bor 88 fill.

Kukorica, dara és korpá a legolcsóbb napi árban kapható. 875

## Értesítés.

Alólírott értesitem a m. t. közönséget, hogy a Vásárhelyi-u. 26. sz. a. szobafestő és mázoló műhelyt rendeztem be.

Elvállalok minden e szakbavágó munkát, u. m.: szobafestést a legmodernebb kivitelben, (damas és velour falka) továbbá épület és butor mázolás, bármilyen fa-utáztat (erezést), fényezést.

Azonkívül tapétázást, (metaxin és lingluster) a legegyszerűsítettől a legkényesebb ízlésnek megfelelően. Több mint tíz évi budapesti gyakorlatom alatt szakmámban minden részében bő tapasztalattal szereztem, úgy, hogy a m. t. közönség legmagasabb igényeit is kielégíthetem.

Szabó Imre,  
szobafestő és mázoló-m.

## Árverési hirdetmény.

Fenyvesi Pál és tsa budapesti cég közhírré teszi, hogy egy 6-8 lőreűj fekvőrendszerű

## benzinlokomobil

villamdelejes gyújtóval, hűtőkészülékkel. Továbbá: egy

## körfűrészállvány

2 drb. 6 méter hosszú, 11 centiméter széles hajtósíj és a gépekhez való összes csavarkulcsokkal ez év

## április hó 2-ikán

délután 2 órakor Boeska-utca 33 sz. alatt a legtöbbet ígérőnek középpénzfizetés mellett kir. közigyelző jelenlétében önkéntes árverésen eladtnak. A megjelölt tárgyak külön-külön is elfognak adatni. Megjegyzendő a motor cséplőgép hajtására igen alkalmas. 925

# Sodrony-kerítések,

fekete és horgonyozott

bármilyen kivitelben, valamint mindenféle

**Vas- és fűszerárúk**

legolcsóbban beszerezhetők:

**Németh Jenő**

vas- és fűszerüzletében.

**Korváth Gyula-utca**

Ugyanott egy jó fiu fizetés-sel tanulnak felvétetik.

**A pankotai**

határban

**393 hold föld**

vetéssel és beru-házással együtt

**eladó,**

esetleg több

**haszonbér-lőnek ki is adó,**

értekezhetni lehet a „Szentés és Vidéke” kiadóhiva-talában.

**Papp Ferenc**

szabómester (v. szabász).

**Elsőrangú uri és egyenruha szabósága**

**Harucker u 8.**

Szállítja a legkényesebb igényeket kielégítő ruha-darabokat. Tavaszai és nyári valódí angol, scót és hazai gyártmányu

**szövetek nagy választékban.**

Vidéki megrendelések pontosan eszközöltetnek. 824

## ETERNIT PALA

az ez időszert a világ legjobb tetőfedő anyaga. Költségvetéssel, mintával, felvilágosítással díjmentesen, szívesen szolgál

az Eternit tetőfedő Pala kerületi főelárusítói:

**SUGÁR és VARGA**

Szentésen, Báró Harucker-ú. 9. sz. Csandórlak-tanyával szemben.

**Ovakodjunk az utánzatoktól!**

**Valódi Sack ekékre**

a föld nem tapad, négyzetes után a tengeri hosszában és keresztben művelhető. Kiténő Sack vetés, boronák,

**vetőgépek,**

takarmány gépek, világ-hírű

**„Deering“**

arató, kaszáló, gyűjtőgépek és társas boronák. Minden egyéb gazdasági gépek és eszközök kaphatók:

**Gazd. Gépforg. váll.**

KENÉZ és SZABÓ

gépárktárban, Kossuth-u. 20 sz. 842

**Hová megy**

**Nagysád?**

Megyék Klauzál-u. 16. sz. alá, ahol Kurucz né

**Muladi Juliska**

a mai drágaság mellett

**a legolcsóbb**

árban készíti a leg-

szébb kivitelű női

**kosztümöket,**

blous, aljakat, stb. Tegyen próbarendelést!

**Saját érdeké-**

ben áll minden

**gazdának**

hogy szavatolt elsőrendű feltétlen csiraképes vetőmagva-  
kat kirárolag nálam szerezz be. Ugyszintén ajánlom dús táp-  
erejű házi

**korpámat,**

a legjutányosabb áron valamint saját készítésű drótfonatu kerítésemet.

**A gazdasszonyok**

figyelmébe ajánlom legmagasabb erejű szappanfőző

**szódámat.**

A világhírű kukorica daráló egyedüli elárusítója:

**Grosszmann Lajos,**

vegyeskereskedő. Vásártér.

**Állandóan**

a n. e. közönség szórakozására van bocsájta a legújabb (Huppfeld modern villamos concert

**ZONGORA**

a Fekete Sas szállóban

Eredeti

**„STYRIA“**

és eredeti

**„PUCH“ kerékpárok,**

Naumann Germanie és Fegyvergyári Waftenrad „Kosmos“ kerékpárok valamint

**gumik**

**és alkatrészek,**

utólráhetetlen eredeti gyári beszerzési árakon kényelmes heti vagy havi részletfizetésre kaphatók

**WELLISCH VILMOSNÉ**

varrógép és kerékpár raktárban.

# PÉNZT

takarít meg aki közönséges és különleges

**Festék-  
árúkat,**

u. m. szav. tisztá

**Firnist,**

különféle tükörfényű

**Sackot,**

közönséges és különleges

**Ecseteket,**

valamint friss vetemény s virág

**Magvakat**

**Szépe Antal**

üzletében vásárol. Lutheránus templommal szemben.

Ugyanott egy jó fiu tanulnak azonnal felvétetik.

**Üzlet áthelyezés.**

**FESTÉK**

üzletemet márc us 4-től az ág. hitvév. egyház épületéba (Sarkadi N. Ferenc féle üzlet) helyeztem át.

A legjobb olajban tört festék és porfesték minden színben, valamint a tisztogatáshoz szükséges minden cikk kaphatók.

Vágott fa, koks, szén, mész, cement raktár.

Szobafestést, mázolás, cimestest a mai kor igényeinek megfelelőleg a legjobb és legszébb kivitelben készitek.

A közönség szíves pártfogását kérve, vagyok

tisztelettel

**Molnár Antal,**

szobafestő és mázóló Egy jó fiu a szobafestő és mázóló mesterségre tanulól felveszek.

**Kása Sándor**

Vörösmarthy-u. 1 sz. házánál van a legolcsóbb bevásárlási

olcsó építési mész és cementből Soha ki nem fogó nagy raktár széna, szecska, árpa kukorica korpá, tűzifa kőszén, liszén koks, finom rőzszakrumpliból. Villanyerőre berendezett daráló malmokkal bárkinék vámért és pénzért tetésése szerinti darát készitek. A darának valót nálam olcsón beszerezhetik, és azt azonnal meg is öröljük. Ugyanott mindenajta friss dara kapható, az őrn valóért hazhoz elmegyek, megrendeléseket levelezőlapon is lehet tenni. Minden árut 50 kilótól kezdve házhoz szállít, szénát, árpát, kukoricát legmagasabb árban veszek.